

世界献血者日

# 爱心市民踊跃无偿献血



昨天,市区平声献血屋坐满了前来无偿献血的市民。

□记者 王春霞/文 李英平/图

本报讯 昨天是第十四个世界献血者日,今年的主题是:“你能做什么?”宣传口号是:“献血。现在献血。经常献血。”当天,许多爱心市民赶往献血点无偿献血。

昨天一大早,市区各大医疗机构在市区体育路以东的建设路北侧开展义诊宣传。市无偿献血志愿者服务队的志愿者陆续赶到平声剧院门前宣传活动现场,换上印有今年主题的红色纪念T恤,或发放献血知识宣传资料,或赶往市区献血点进行志愿服务。市技师学院的青年志愿

者则举着“每一位献血者都是英雄”的宣传牌走上街头进行宣传。

昨天上午9点多,平声献血屋里挤满了前来献血的爱心市民,“鹰城献血大王”刘建豪也来了,不声不响地躺在献血椅上捐献血小板。他自1998年开始参加无偿献血,19年来从未间断,先是捐献全血,后来一直捐献血小板。截至目前,刘建豪的献血总量已达46000毫升,是全市献血最多的人,曾3次获得无偿献血奉献奖金奖。刘建豪在市行政审批服务中心农业局窗口工作,昨天他专门请假赶到献血屋捐献了血小板。谈起近20年坚持献血的

感受,他朴实地回答:“能挽救生命,是一件光荣的事。”

家住黄棟树小区的李国杨已7次参与无偿献血,昨天接到市中心血站发出的短信得知是世界献血者日,也赶到平声献血屋。做完献血前的准备,他便坐到了献血椅上。市第十三中学的李向环、胡全安、董俊霞三位老师每人捐献了400毫升全血,拿着工作人员发给他们的纪念T恤,高兴地离开了。董俊霞已多次献血,李向环和胡全安是第一次献血。说起第一次献血的感觉,李向环说:“没啥不舒服的,献完血觉得心情很好。”

## 世界献血者日 郟县居民在行动

□记者 孙书贤

本报讯 昨天是世界献血者日,郟县不少社会爱心人士来到位于县城经二路中段的爱心献血屋参加无偿献血。

当天上午9点,记者在爱心献血屋门前看到,郟县人民医院的工作人员在这里摆起了咨询台和宣传版面,悬挂起了宣传横幅,向行人宣传无偿献血的意义。在爱

心献血屋里,献血者已经排起长队。志愿者邵军强是一名教师,趁着10点前没有课,来这里做志愿服务。在献血屋外,前来献血的爱心人士有的在填写资料,有的在测量血压,检查血型。献血屋内,正在挽袖献血的爱心人士坐成一排,还有多名爱心人士在排队等候。

上午10点,一位女士来到献血屋里,要求为A型血患者献血。经了解,她

是郟县人民医院的医生,名叫马丹,听说市中心血站A型血告急,就特地赶来献血,这是她第二次无偿献血了。居民卢军红也是一名医生,她来到献血屋里,填写资料,接受体检,挽袖献血400毫升。卢军红告诉记者,这已经是她第三次无偿献血了。

据悉,当天,郟县有50多名居民前去献血屋无偿献血。

## 今夏人才交流大会 6月21日举行

求职者 and 用人单位免费入场

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,记者从市人才交流中心获悉,2017年我市夏季人才交流大会将于6月21日举办,求职者和用人单位免费入场。

本次交流大会由市人力资源和社会保障局主办,市人才交流中心承办,各县(市、区)人才交流中心协办。交流大会指定的官方网站平顶山人事人才网,地点设在市人才市场一楼大厅。

据了解,各县(市、区)人才交流中心、中央和省直驻平单位、科研院所、国有企业、外资企业、民营企业、大中专院校、医院、金融机构等用人单位精心准备,拿出了众多岗位进行招聘。应往届大中专毕业生、毕业研究生、各类专业技术人员、经营管理人员、“三去一降一补”中需转移就业的专业技术人员及其他各类人才等可免费参会。

用人单位免费入场,其招聘信息在平顶山人事人才网免费发布。求职者也可在平顶山人事人才网免费登记求职信息。

招聘会现场,市人才交流中心将提供毕业生就业政策宣传和咨询、就业指导;现场办理人才登记及人才入库;人事人才政策咨询;人事档案管理、人事代理服务及流动党员管理相关政策咨询;非普通高等教育毕业生就业手续政策咨询等服务。

## 鹰城武术文化惠民活动邀你来表演

今起面向社会征集节目

□记者 丁进阳

本报讯 昨天,记者从市武术协会获悉,2017第二届鹰城武术文化惠民活动将于7月4日开幕,8月6日结束。今起主办方开始向社会征集表演节目,觉得自己有绝活的赶紧报名参加吧。

本次活动由市委宣传部分、市文明办、市体育局、市教育局、市卫计委、市旅游局、市文联共同主办,市武术协会、市曲杂家协会、市音乐家协会、市舞蹈家协会、市戏剧家协会、市美术家协会、市书法家协会承办。本次活动地点在鹰城广场欧式剧场。活动期间,每天晚上举行武术文化演出活动。表演内容包括武术节目和文化艺术节目两大类,武术节目包括各种武术表演、武术健身常识和典型事例介绍、武术运动知识、武术文化知识、武术散打比赛等;文艺类节目包括声乐、器乐、舞蹈、戏曲、曲艺、杂技、美术、书法等。另外,活动期间还将举行武术比赛、武术交流、武术文化论坛等活动。

为提高群众参与度和丰富演出节目,即日起面向社会征集优秀节目,武术、文艺类均可,报名电话:0375—7031866,17337518088。

## 中国社科院大学今年在全国首招本科生

新华社北京6月14日电 近期教育部批复同意成立的中国社会科学院大学今年秋季将首次招收本科生。据悉,2017年该校计划招收首届本科生共390人,涉及全国招生省市区18个。

中国社科大是以中国社会科学院研究生院为基础,整合中国青年政治学院本科教育及部分研究生教育资源成立的大学。根据计划,中国青年政治学院2014级、2015级、2016级全日制本科生和2015级、2016级、2017级部分专业的硕士研究生将整体转入中国社科大。中国青年政治学院将不再招收本科生。

记者从中国社科大招生办获悉,2017年

该校招收首届本科生,计划在4个学院招收390名全日制本科生,涉及政治学与行政学、思想政治教育、汉语言文学、经济学、财务管理、国际经济与贸易、英语7个专业。其中,在京计划招生20人。

据悉,该校将在招生省份当地本科一批录取最低控制分数线以上,且符合学校录取标准的考生中从高分到低分择优录取。所有进档考生专业确定办法为分数优先原则,按高考成绩总分(不含附加分)计算排序,录取无专业级差。总分相同考生依次比较语文、外语、数学、综合科目的成绩。

在本科生教学培养上,该校将采取“师徒制”指导、“本硕博一体化”等特色培养方

式。在“师徒制”指导模式中,学校将设立本科生学业导师,聘请社科院学部委员、知名教授、国家长江学者、国家级教学名师、国家“百千万人才工程”人选、国家“千人计划”人选、国内外知名学科带头人和领军人才等担任导师,每位导师指导2名至5名学生。

该校招办有关负责人表示,学校首招本科生是中国社会科学院完善人才培养梯队和层次的一项重要举措,未来将进一步整合资源,加强本科生教育,让本科生提前接受“研究生式”培养,了解掌握社会科学的基本理论和研究方法,接触学科领域前沿问题,为继续深造打下基础。



## 暑期安全从我做起

昨天上午,新华区中心路小学的学生在一块写有“珍爱生命,防止溺水”的条幅上签名。昨天上午,中心路小学举办了“暑期安全,我签字,我承诺”的签字活动,学生们签字承诺远离危险游戏,确保暑期安全。

本报记者 彭程 摄